
児
童
質
問
紙
に
関
す
る
調
査
の
結
果

【
小
学
校
５
年
男
子
】
（
対
象
者
数
　
全
国
：
4
8
4
,3
0
4
、
北
海
道
：
1
1
,8
3
8
、
芦
別
市
：
3
0
）

1.
好
き

2.
や
や

好
き

3.
や
や

嫌
い

4.
嫌
い

1
.大
切

2.
や
や

大
切

3
.あ
ま
り

大
切
で

は
な
い

4.
大
切
で

は
な
い

1.
思
う

2.
や
や

思
う

3.
あ
ま
り

思
わ
な
い

4
.思
わ
な

い
月

火
水

木
金

土
日

１
週
間
の
総

運
動
時
間

（
月
～
日
）

全
国

6
9
.8
%
2
2
.6
%

5
.2
%

2
.4
%
6
8
.7
%
24
.7
%

5
.3
%

1
.4
%
63
.2
%
2
5.
2
%

8
.8
%

2
.8
%

5
6
.8

59
.1

6
5
.1

6
0
.2

60
.3

1
3
3.
9
1
2
9
.4

5
5
9
.3

北
海
道

7
2
.2
%
2
1
.2
%

4
.4
%

2
.2
%
7
3
.6
%
21
.3
%

4
.0
%

1
.2
%
65
.0
%
2
4.
4
%

8
.0
%

2
.6
%

6
9
.7

79
.9

8
0
.8

7
7
.0

80
.7

1
1
6.
1
1
0
3
.4

6
0
4
.3

芦
別
市

7
0
.0
%
2
3
.3
%

0
.0
%

6
.7
%
7
0
.0
%
16
.7
%
1
0
.0
%

3
.3
%
63
.3
%
2
0.
0
%
1
0
.0
%

6
.7
%

5
3
.6

66
.4

6
6
.5

7
0
.1

53
.2

6
3.
2

5
7
.0

4
3
0
.1

1.
毎
日

食
べ
る

2.
食
べ
な

い
日
も

あ
る

3.
食
べ
な

い
日
が

多
い

4.
食
べ
な

い
①
.1
0時

間
以
上

②
.9
時

間
以
上

10
時
間

未
満

 
.8
時

間
以
上
9

時
間
未
満

④
.7
時

間
以
上
8

時
間
未
満

⑤
.6
時

間
以
上
7

時
間
未
満

⑥
.6
時

間
未
満

①
.5
時

間
以
上

②
.4
時

間
以
上
5

時
間
未
満

 
.3
時

間
以
上
4

時
間
未
満

④
.2
時

間
以
上
3

時
間
未
満

⑤
.1
時

間
以
上
2

時
間
未
満

⑥
.1
時

間
未
満

⑦
.ま
っ

た
く
見
な

い

1
.運
動
部

2.
地
域

の
ス

ポ
ー
ツ
ク

ラ
ブ

3.
入
っ
て

い
な
い

全
国

8
2
.3
%
1
4
.0
%

2
.7
%

1
.0
%
1
0
.0
%
27
.0
%
2
9
.7
%
2
0
.5
%

8
.9
%

3.
8
%
1
7
.0
%
1
0
.2
%
1
3.
9
%
2
0
.9
%
2
3
.4
%
1
2
.7
%

1
.9
%
2
7
.2
%
4
9
.5
%
3
4
.3
%

北
海
道

7
5
.8
%
1
9
.0
%

3
.9
%

1
.4
%
1
1
.6
%
31
.0
%
2
7
.3
%
1
8
.4
%

8
.0
%

3.
8
%
2
1
.8
%
1
2
.7
%
1
5.
0
%
2
0
.8
%
1
9
.0
%

9
.5
%

1
.1
%
1
9
.9
%
4
4
.9
%
4
1
.6
%

芦
別
市

5
0
.0
%
4
3
.3
%

0
.0
%

6
.7
%
1
3
.3
%
26
.7
%
2
0
.0
%
2
0
.0
%
13
.3
%

6.
7
%
4
0
.7
%

7
.4
%
1
8.
5
%
1
4
.8
%

7
.4
%

7
.4
%

3
.7
%
2
3
.3
%
3
6
.7
%
5
0
.0
%

1.
よ
く
あ

る
2.
時
々

あ
る

3.
あ
ま
り

な
い

4.
ま
っ
た

く
な
い
1.
楽
し
い
2.
や
や

楽
し
い

3
.あ
ま
り

楽
し
く
な

い

4
.楽
し
く

な
い

1
.自
分

が
好
き

な
種
目
、

で
き
る

種
目
が

あ
る
か
ら

2.
体
を
動

か
す
こ
と

が
好
き

だ
か
ら

3.
友
達
と

一
緒
に

で
き
る

か
ら

4.
運
動

の
コ
ツ

や
ポ
イ

ン
ト
を

分
か
り

や
す
く
教

え
て
も
ら

え
る
か
ら

5.
い
ろ
ん

な
種
目

を
体
験

で
き
る

か
ら

6
.で
き
な

か
っ
た
こ

と
が

で
き
る
よ

う
に
な
る

か
ら

7.
先
生

に
ほ
め

ら
れ
て
う

れ
し
い

か
ら

8.
友
達

に
み
と

め
ら
れ
て

う
れ
し
い

か
ら

9.
体
を
動

か
す
と

す
っ
き
り

し
た
気

分
に

な
る
か
ら

10
.そ
の

他

全
国

4
3
.0
%
3
3
.6
%
1
4
.2
%

9
.1
%
7
3
.4
%
20
.6
%

4
.4
%

1
.7
%
65
.6
%
6
3.
3
%
5
8
.6
%
2
3
.8
%
5
0.
6
%
5
0
.1
%
1
7
.2
%
1
8
.3
%
4
5
.3
%
1
5
.1
%

北
海
道

4
5
.3
%
3
4
.5
%
1
2
.8
%

7
.5
%
7
3
.8
%
20
.3
%

4
.3
%

1
.7
%
69
.3
%
6
6.
6
%
5
8
.8
%
2
5
.1
%
5
4.
6
%
5
3
.4
%
1
7
.9
%
1
8
.2
%
4
6
.4
%
1
3
.1
%

芦
別
市

2
6
.7
%
3
3
.3
%
2
0
.0
%
2
0
.0
%
8
0
.0
%
16
.7
%

0
.0
%

3
.3
%
86
.2
%
6
9.
0
%
5
1
.7
%
2
0
.7
%
7
5.
9
%
5
8
.6
%
2
7
.6
%
2
4
.1
%
5
8
.6
%
2
4
.1
%

Q
1
.運
動
が
好
き

Q
5
.朝
食
を
食
べ
る

小
学
校

５
年
男
子

小
学
校

５
年
男
子

小
学
校

５
年
男
子

Q
2
.運
動
は
大
切

 Q
3
.中
学
校
で
授
業
以
外
で
も
自
主

的
に
 運
動
 し
た
い

Q
4
.体
育
の
授
業
以
外
の
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
の
時
間

Q
6
.１
日
の
睡
眠
時
間

Q
7
.平
日
の
視
聴
時
間

5

Q
8.
運
動
部
や
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ

ブ
の
所
属

Q
9
.運
動
部
や
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
以
外

で
運
動
を
す
る
こ
と

Q
1
0
.体
育
の
授
業
は
楽
し
い

Q
1
0
で
「
楽
し
い
」
ま
た
は
「
や
や
楽
し
い
」
と
回
答

Q
1
0
-
2
.楽
し
い
と
思
う
理
由
 (
複
数
回
答
可
)



1.
運
動

の
コ
ツ

や
ポ
イ

ン
ト
を

分
か
り

や
す
く
教

え
て
も
ら

え
た
ら

2.
で
き
な

か
っ
た
こ

と
が

で
き
る
よ

う
に
な
っ

た
ら

3.
自
分

に
合
っ

た
場
や

ル
ー
ル
が
用
意
さ

れ
て
た
ら

4
.タ
ブ

レ
ッ
ト
な

ど
の
IC
T

を
活
用
で

き
た
ら

5.
先
生

に
ほ
め

て
も
ら
え

た
ら

6.
友
達

に
み
と

め
て
も
ら

え
た
ら

7.
先
生

に
個
別

に
教
え

て
も
ら
え

た
ら

8.
自
分

の
ペ
ー

ス
で
行
う

こ
と
が
で

き
た
ら

9.
人
と
比

べ
ら
れ

な
か
っ

た
ら

10
.そ
の

他
1.
い
つ
も

進
ん
で

学
習
し

て
い
る

2.
だ
い
た

い
進
ん

で
学
習

し
て
い
る

3.
あ
ま
り

進
ん
で

学
習
し

て
い
な
い

4.
進
ん
で

学
習
す

る
こ
と
は

な
い

1.
い
つ
も

あ
る

2.
だ
い
た

い
あ
る
3.
あ
ま
り

な
い

4
.全
く
な

い

全
国

1
7
.5
%
3
6
.1
%
2
5
.3
%
1
4
.2
%

8
.5
%
11
.1
%

7
.6
%
4
2
.0
%
30
.3
%
3
3.
4
%
6
3
.2
%
2
9
.9
%

5.
6
%

1
.3
%
3
2
.1
%
5
1
.8
%
1
3
.5
%

2
.6
%

北
海
道

1
6
.8
%
3
6
.8
%
2
8
.9
%
1
5
.8
%

8
.8
%
11
.4
%

9
.0
%
4
8
.8
%
33
.8
%
2
8.
5
%
6
3
.0
%
3
0
.5
%

5.
2
%

1
.3
%
3
3
.1
%
5
1
.0
%
1
3
.3
%

2
.6
%

芦
別
市

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%
10
0
.0
%

0
.0
%

0.
0
%
4
6
.7
%
5
3
.3
%

0.
0
%

0
.0
%
3
3
.3
%
6
0
.0
%

6
.7
%

0
.0
%

1.
い
つ
も

あ
る

2.
だ
い
た

い
あ
る
3.
あ
ま
り

な
い

4
.全
く
な

い
1.
い
つ
も

あ
る

2
.だ
い
た

い
あ
る
3
.あ
ま
り

な
い

4.
全
く
な

い
1.
い
つ
も

あ
る

2.
だ
い
た

い
あ
る
3.
あ
ま
り

な
い

4.
全
く
な

い
5
.IC
T
を

活
用
し

て
い
な
い

全
国

3
4
.0
%
5
0
.0
%
1
3
.7
%

2
.4
%
3
5
.4
%
47
.1
%
1
4
.7
%

2
.8
%
14
.9
%
3
2.
6
%
2
3
.4
%

5
.7
%
2
3.
5
%

北
海
道

3
4
.9
%
4
9
.0
%
1
3
.8
%

2
.4
%
3
5
.9
%
45
.7
%
1
5
.7
%

2
.7
%
15
.4
%
3
2.
8
%
2
3
.4
%

5
.6
%
2
2.
7
%

芦
別
市

3
6
.7
%
5
6
.7
%

6
.7
%

0
.0
%
3
0
.0
%
46
.7
%
2
3
.3
%

0
.0
%
16
.7
%
3
0.
0
%
3
3
.3
%

3
.3
%
1
6.
7
%

1.
授
業

中
に
先

生
に
個

別
に
コ
ツ

や
ポ
イ
ン
ト

を
教
え

て
も
ら
っ

た

2.
授
業

中
に
自

分
で
工

夫
し
た

3.
自
分

に
合
っ

た
場
や

ル
ー
ル
が
用
意
さ

れ
た

4
.先
生

や
友
達

の
ま
ね

を
し
て
み

た

5.
友
達

に
教
え

て
も
ら
っ

た

6.
授
業

中
に
自

分
の
動

き
を
動

画
で
見
た

7.
授
業

外
に
先

生
に
教

え
て
も

ら
っ
た

8.
授
業

外
に
自

分
で
練

習
し
た

9
.授
業

外
に
本

や
動
画

を
見
た

10
.で
き

る
よ
う
に

な
っ
た
こ

と
が
な
い

1.
思
う

2.
や
や

思
う

3.
あ
ま
り

思
わ
な

い

4.
思
わ
な

い
1.
目
標
を

立
て
て

い
る

2.
目
標

は
立
て

て
い
な
い

全
国

4
1
.3
%
3
9
.9
%
1
3
.3
%
4
9
.6
%
5
0
.4
%
11
.2
%

6
.8
%
2
5
.4
%
15
.2
%

4.
0
%
6
5
.1
%
2
6
.4
%

6.
1
%

2
.4
%
7
4
.0
%
2
6
.0
%

北
海
道

4
2
.3
%
4
0
.1
%
1
3
.3
%
5
1
.0
%
4
9
.0
%
11
.7
%

7
.9
%
2
7
.7
%
15
.1
%

3.
9
%
6
8
.4
%
2
3
.5
%

5.
9
%

2
.2
%
7
6
.2
%
2
3
.8
%

芦
別
市

5
3
.3
%
5
3
.3
%
2
3
.3
%
5
0
.0
%
4
6
.7
%

3
.3
%
1
3
.3
%
4
0
.0
%
26
.7
%

0.
0
%
7
0
.0
%
2
3
.3
%

3.
3
%

3
.3
%
6
6
.7
%
3
3
.3
%

小
学
校

５
年
男
子

小
学
校

５
年
男
子

Q
1
3
.体
育
の
授
業
で
、
自
分
に
合
っ

た
練
習
の
方
法
で
「で
き
た
り
、
わ

か
っ
た
り
」
す
る
こ
と

Q
1
4.
体
育
の
授
業
で
、
友
達
と
助
け
合
っ

た
り
、
教
え
合
っ
た
り
す
る
学
習
で
「で
き

た
り
、
わ
か
っ
た
り
」
す
る
こ
と

小
学
校

５
年
男
子

6

Q
1
5.
体
育
の
授
業
で
、
IC
T
を
使
っ
た
学
習
で
「で
き

た
り
、
わ
か
っ
た
り
」
す
る
こ
と

Q
1
6
.で
き
な
い
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
な
っ
た
き
っ
か
け

(複
数
回
答
可
)

Q
1
7.
体
育
の
授
業
は
生
活
を
健
康
で
明

る
い
も
の
に
す
る

Q
1
8.
体
力
・運
動
能

力
向
上
の
目
標

Q
1
0
で
「
あ
ま
り
楽
し
く
な
い
」
ま
た
は
「
楽
し
く
な
い
」
と
回
答

Q
1
0
-
3
.今
後
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
あ
れ
ば
体
育
の
授
業
が
楽
し
く
な
る
と
思
う
か
 (
複
数
回
答
可
)

Q
1
1
.体
育
の
授
業
で
、
進
ん
で
学
習

に
参
加
し
て
い
る

Q
1
2.
体
育
の
授
業
で
、
目
標
を
意
識
し
た

学
習
で
「
で
き
た
り
、
わ
か
っ
た
り
」
す
る
こ

と



児
童
質
問
紙
に
関
す
る
調
査
の
結
果

【
小
学
校
５
年
女
子
】
（
対
象
者
数
　
全
国
：
4
6
7
,6
4
4
、
北
海
道
：
1
1
,5
0
6
、
芦
別
市
：
2
5
）

1.
好
き

2.
や
や

好
き

3.
や
や

嫌
い

4.
嫌
い

1
.大
切

2.
や
や

大
切

3
.あ
ま
り

大
切
で

は
な
い

4.
大
切
で

は
な
い

1.
思
う

2.
や
や

思
う

3.
あ
ま
り

思
わ
な
い

4
.思
わ
な

い
月

火
水

木
金

土
日

１
週
間
の
総

運
動
時
間

（
月
～
日
）

全
国

5
4
.9
%
3
1
.0
%

9
.7
%

4
.3
%
5
9
.2
%
31
.5
%

7
.8
%

1
.5
%
54
.8
%
3
0.
2
%
1
1
.9
%

3
.2
%

3
8
.8

39
.4

4
4
.9

4
0
.6

42
.0

7
5.
0

6
6
.5

3
4
4
.1

北
海
道

5
8
.7
%
2
9
.0
%

8
.2
%

4
.1
%
6
7
.1
%
26
.8
%

5
.2
%

0
.9
%
58
.6
%
2
8.
8
%

9
.8
%

2
.8
%

5
3
.6

55
.3

5
8
.5

5
4
.8

57
.7

7
4.
4

6
0
.2

4
1
2
.3

芦
別
市

6
0
.0
%
3
2
.0
%

0
.0
%

8
.0
%
5
6
.0
%
28
.0
%
1
2
.0
%

4
.0
%
44
.0
%
3
2.
0
%
1
6
.0
%

8
.0
%

7
2
.2

60
.3

3
2
.2

5
4
.7

63
.3

5
0.
1

4
1
.7

3
6
3
.1

1.
毎
日

食
べ
る

2.
食
べ
な

い
日
も

あ
る

3.
食
べ
な

い
日
が

多
い

4.
食
べ
な

い
①
.1
0時

間
以
上

②
.9
時

間
以
上

10
時
間

未
満

 
.8
時

間
以
上
9

時
間
未
満

④
.7
時

間
以
上
8

時
間
未
満

⑤
.6
時

間
以
上
7

時
間
未
満

⑥
.6
時

間
未
満

①
.5
時

間
以
上

②
.4
時

間
以
上
5

時
間
未
満

 
.3
時

間
以
上
4

時
間
未
満

④
.2
時

間
以
上
3

時
間
未
満

⑤
.1
時

間
以
上
2

時
間
未
満

⑥
.1
時

間
未
満

⑦
.ま
っ

た
く
見
な

い

1
.運
動
部

2.
地
域

の
ス

ポ
ー
ツ
ク

ラ
ブ

3.
入
っ
て

い
な
い

全
国

8
1
.1
%
1
5
.6
%

2
.7
%

0
.7
%

9
.5
%
29
.0
%
3
0
.8
%
1
9
.6
%

8
.4
%

2.
6
%
1
2
.7
%

9
.5
%
1
2.
6
%
1
9
.5
%
2
4
.7
%
1
8
.4
%

2
.6
%
1
9
.2
%
3
4
.6
%
5
1
.5
%

北
海
道

7
3
.6
%
2
1
.5
%

3
.9
%

1
.0
%
1
1
.4
%
33
.0
%
2
7
.6
%
1
7
.5
%

7
.2
%

3.
2
%
1
6
.9
%
1
1
.8
%
1
3.
7
%
1
9
.8
%
2
1
.8
%
1
4
.3
%

1
.7
%
1
3
.2
%
3
3
.1
%
5
6
.9
%

芦
別
市

5
6
.0
%
4
0
.0
%

4
.0
%

0
.0
%

4
.3
%
34
.8
%
3
0
.4
%
2
1
.7
%

8
.7
%

0.
0
%
3
6
.0
%
1
6
.0
%

8.
0
%
1
6
.0
%

4
.0
%

8
.0
%
1
2
.0
%
1
6
.0
%
2
4
.0
%
7
6
.0
%

1.
よ
く
あ

る
2.
時
々

あ
る

3.
あ
ま
り

な
い

4.
ま
っ
た

く
な
い
1.
楽
し
い
2.
や
や

楽
し
い

3
.あ
ま
り

楽
し
く
な

い

4
.楽
し
く

な
い

1
.自
分

が
好
き

な
種
目
、

で
き
る

種
目
が

あ
る
か
ら

2.
体
を
動

か
す
こ
と

が
好
き

だ
か
ら

3.
友
達
と

一
緒
に

で
き
る

か
ら

4.
運
動

の
コ
ツ

や
ポ
イ

ン
ト
を

分
か
り

や
す
く
教

え
て
も
ら

え
る
か
ら

5.
い
ろ
ん

な
種
目

を
体
験

で
き
る

か
ら

6
.で
き
な

か
っ
た
こ

と
が

で
き
る
よ

う
に
な
る

か
ら

7.
先
生

に
ほ
め

ら
れ
て
う

れ
し
い

か
ら

8.
友
達

に
み
と

め
ら
れ
て

う
れ
し
い

か
ら

9.
体
を
動

か
す
と

す
っ
き
り

し
た
気

分
に

な
る
か
ら

10
.そ
の

他

全
国

3
1
.8
%
3
9
.8
%
1
8
.0
%
1
0
.5
%
5
9
.3
%
30
.2
%

8
.3
%

2
.2
%
65
.1
%
5
5.
4
%
5
8
.2
%
2
1
.8
%
4
6.
6
%
5
9
.0
%
1
7
.1
%
1
5
.9
%
4
2
.8
%
1
2
.0
%

北
海
道

3
7
.0
%
4
0
.2
%
1
5
.1
%

7
.7
%
5
9
.8
%
30
.0
%

7
.9
%

2
.3
%
70
.2
%
5
9.
6
%
5
8
.2
%
2
3
.2
%
5
0.
4
%
6
1
.2
%
1
8
.2
%
1
5
.5
%
4
3
.0
%
1
1
.6
%

芦
別
市

2
0
.8
%
5
4
.2
%

8
.3
%
1
6
.7
%
5
2
.0
%
32
.0
%

8
.0
%

8
.0
%
76
.2
%
4
7.
6
%
6
1
.9
%
1
9
.0
%
5
2.
4
%
6
1
.9
%

9
.5
%

4
.8
%
3
8
.1
%
1
4
.3
%

7

小
学
校

５
年
女
子

Q
9
.運
動
部
や
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
以
外

で
運
動
を
す
る
こ
と

Q
1
0
.体
育
の
授
業
は
楽
し
い

Q
1
0
で
「
楽
し
い
」
ま
た
は
「
や
や
楽
し
い
」
と
回
答

Q
1
0
-
2
.楽
し
い
と
思
う
理
由
 (
複
数
回
答
可
)

小
学
校

５
年
女
子

Q
1
.運
動
が
好
き

Q
2
.運
動
は
大
切

 Q
3
.中
学
校
で
授
業
以
外
で
も
自
主

的
に
 運
動
 し
た
い

Q
4
.体
育
の
授
業
以
外
の
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
の
時
間

小
学
校

５
年
女
子

Q
5
.朝
食
を
食
べ
る

Q
6
.１
日
の
睡
眠
時
間

Q
7
.平
日
の
視
聴
時
間

Q
8.
運
動
部
や
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ

ブ
の
所
属



1.
運
動

の
コ
ツ

や
ポ
イ

ン
ト
を

分
か
り

や
す
く
教

え
て
も
ら

え
た
ら

2.
で
き
な

か
っ
た
こ

と
が

で
き
る
よ

う
に
な
っ

た
ら

3.
自
分

に
合
っ

た
場
や

ル
ー
ル
が
用
意
さ

れ
て
た
ら

4
.タ
ブ

レ
ッ
ト
な

ど
の
IC
T

を
活
用
で

き
た
ら

5.
先
生

に
ほ
め

て
も
ら
え

た
ら

6.
友
達

に
み
と

め
て
も
ら

え
た
ら

7.
先
生

に
個
別

に
教
え

て
も
ら
え

た
ら

8.
自
分

の
ペ
ー

ス
で
行
う

こ
と
が
で

き
た
ら

9.
人
と
比

べ
ら
れ

な
か
っ

た
ら

10
.そ
の

他
1.
い
つ
も

進
ん
で

学
習
し

て
い
る

2.
だ
い
た

い
進
ん

で
学
習

し
て
い
る

3.
あ
ま
り

進
ん
で

学
習
し

て
い
な
い

4.
進
ん
で

学
習
す

る
こ
と
は

な
い

1.
い
つ
も

あ
る

2.
だ
い
た

い
あ
る
3.
あ
ま
り

な
い

4
.全
く
な

い

全
国

2
1
.3
%
5
0
.7
%
3
2
.6
%

9
.4
%
1
1
.6
%
13
.6
%
1
0
.5
%
5
9
.7
%
43
.7
%
2
4.
3
%
5
5
.2
%
3
6
.1
%

7.
4
%

1
.3
%
2
6
.1
%
5
6
.6
%
1
5
.4
%

2
.0
%

北
海
道

2
0
.3
%
5
2
.2
%
3
3
.8
%

9
.5
%
1
0
.6
%
12
.1
%
1
1
.3
%
6
4
.2
%
44
.3
%
2
4.
2
%
5
4
.0
%
3
7
.6
%

7.
2
%

1
.2
%
2
6
.1
%
5
7
.5
%
1
4
.6
%

1
.8
%

芦
別
市

0
.0
%
2
5
.0
%
5
0
.0
%
2
5
.0
%
2
5
.0
%
25
.0
%
2
5
.0
%
2
5
.0
%
50
.0
%
2
5.
0
%
2
0
.0
%
4
0
.0
%
3
6.
0
%

4
.0
%

4
.0
%
6
4
.0
%
2
8
.0
%

4
.0
%

1.
い
つ
も

あ
る

2.
だ
い
た

い
あ
る
3.
あ
ま
り

な
い

4
.全
く
な

い
1.
い
つ
も

あ
る

2
.だ
い
た

い
あ
る
3
.あ
ま
り

な
い

4.
全
く
な

い
1.
い
つ
も

あ
る

2.
だ
い
た

い
あ
る
3.
あ
ま
り

な
い

4.
全
く
な

い
5
.IC
T
を

活
用
し

て
い
な
い

全
国

2
8
.2
%
5
4
.3
%
1
5
.6
%

1
.9
%
3
6
.0
%
49
.3
%
1
2
.8
%

1
.9
%
12
.8
%
3
4.
6
%
2
3
.2
%

4
.5
%
2
4.
9
%

北
海
道

2
9
.9
%
5
3
.3
%
1
5
.1
%

1
.6
%
3
5
.6
%
49
.6
%
1
3
.0
%

1
.8
%
13
.2
%
3
5.
8
%
2
3
.5
%

4
.0
%
2
3.
4
%

芦
別
市

8
.0
%
6
0
.0
%
2
8
.0
%

4
.0
%
2
5
.0
%
50
.0
%
2
0
.8
%

4
.2
%

4
.2
%
2
0.
8
%
2
5
.0
%

8
.3
%
4
1.
7
%

1.
授
業

中
に
先

生
に
個

別
に
コ
ツ

や
ポ
イ
ン
ト

を
教
え

て
も
ら
っ

た

2.
授
業

中
に
自

分
で
工

夫
し
た

3.
自
分

に
合
っ

た
場
や

ル
ー
ル
が
用
意
さ

れ
た

4
.先
生

や
友
達

の
ま
ね

を
し
て
み

た

5.
友
達

に
教
え

て
も
ら
っ

た

6.
授
業

中
に
自

分
の
動

き
を
動

画
で
見
た

7.
授
業

外
に
先

生
に
教

え
て
も

ら
っ
た

8.
授
業

外
に
自

分
で
練

習
し
た

9
.授
業

外
に
本

や
動
画

を
見
た

10
.で
き

る
よ
う
に

な
っ
た
こ

と
が
な
い

1.
思
う

2.
や
や

思
う

3.
あ
ま
り

思
わ
な

い

4.
思
わ
な

い
1.
目
標
を

立
て
て

い
る

2.
目
標

は
立
て

て
い
な
い

全
国

3
5
.6
%
3
6
.0
%
1
0
.8
%
5
6
.7
%
6
0
.8
%
11
.3
%

5
.4
%
3
0
.7
%
13
.6
%

2.
8
%
5
9
.3
%
3
0
.0
%

8.
1
%

2
.6
%
7
2
.2
%
2
7
.8
%

北
海
道

3
6
.7
%
3
5
.9
%
1
1
.0
%
5
7
.5
%
5
7
.8
%
11
.9
%

6
.5
%
3
5
.4
%
14
.6
%

2.
8
%
6
3
.2
%
2
7
.3
%

7.
3
%

2
.2
%
7
5
.3
%
2
4
.7
%

芦
別
市

3
6
.0
%
3
2
.0
%

8
.0
%
4
8
.0
%
4
4
.0
%

4
.0
%
1
6
.0
%
2
8
.0
%
16
.0
%

8.
0
%
4
0
.0
%
3
6
.0
%
2
4.
0
%

0
.0
%
4
4
.0
%
5
6
.0
%

8

小
学
校

５
年
女
子

Q
1
6
.で
き
な
い
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
な
っ
た
き
っ
か
け

(複
数
回
答
可
)

Q
1
7.
体
育
の
授
業
は
生
活
を
健
康
で
明

る
い
も
の
に
す
る

Q
1
8.
体
力
・運
動
能

力
向
上
の
目
標

Q
1
0
-
3
.今
後
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
あ
れ
ば
体
育
の
授
業
が
楽
し
く
な
る
と
思
う
か
 (
複
数
回
答
可
)

小
学
校

５
年
女
子

Q
1
3
.体
育
の
授
業
で
、
自
分
に
合
っ

た
練
習
の
方
法
で
「で
き
た
り
、
わ

か
っ
た
り
」
す
る
こ
と

Q
1
4
.体
育
の
授
業
で
、
友
達
と
助
け

合
っ
た
り
、
教
え
合
っ
た
り
す
る
学
習

で
「
で
き
た
り
、
わ
か
っ
た
り
」
す
る
こ

と

Q
1
5.
体
育
の
授
業
で
、
IC
T
を
使
っ
た
学
習
で
「で
き

た
り
、
わ
か
っ
た
り
」
す
る
こ
と

小
学
校

５
年
女
子

Q
1
0
で
「
あ
ま
り
楽
し
く
な
い
」
ま
た
は
「
楽
し
く
な
い
」
と
回
答

Q
1
1
.体
育
の
授
業
で
、
進
ん
で
学
習

に
参
加
し
て
い
る

Q
1
2.
体
育
の
授
業
で
、
目
標
を
意
識
し
た

学
習
で
「
で
き
た
り
、
わ
か
っ
た
り
」
す
る
こ

と


